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Druhá mocnina užitím tabulek - se zaokrouhlováním

1. Urči užitím tabulek:

Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 
Byl uskutečněn z prostředků grantového projektu OPVK. Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení. Jakékoliv další využití podléhá Autorskému zákonu. Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Pavla Kupková.
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2. 
3. Zaokrouhli čísla v tabulce:
	Číslo
	Na stovky
	Na desítky
	Číslo
	Na jednotky
	Na desetiny

	82 453
	
	
	25,913
	
	

	3 568
	
	
	4,658
	
	

	917
	
	
	0,527
	
	

	44 516
	
	
	126,4
	
	



4. Druhé mocniny se zaokrouhlováním:
Urči druhou mocninu čísel 5 234 a 6,786 užitím tabulek. 
Návod:
a) 5 2342 = zaokrouhlíme na tři platné číslice 
= 5 2302 
= v tabulkách najdeme druhou mocninu čísla 523 a užijeme pravidel pro umocňování velkých čísel 
= 27 352 900

b) 6,7862 = zaokrouhlíme na tři platné číslice 
		= 6,792 
		= v tabulkách najdeme druhou mocninu čísla 679 a užijeme pravidel pro umocňování desetinných čísel
		= 46,104 1 

Příklad musí být zapsán ve tvaru:
5 2342 = 5 2302 = 27 352 900
6,7862 = 6,792 = 46,104 1


Příklady:
8 1322 =
24 7112 =
5 8972 =
6 1352 =
67 3482 =

815,652 =
546,092 =
54,672 = 
78,2342 =
2,3452 =

5. Vypočti:

42.6 =
5 . 32 =
22.7 =
62- 8 =
82 – 52.2 =
(8 – 32)2 =
9 + 6 . 22 =
(42 – 2 . 32) : 2 =















Řešení: Druhá mocnina užitím tabulek – se zaokrouhlováním


1. Urči užitím tabulek:

422 = 1 764
4,22 = 17,64
4202 = 176 400
42 0002 = 1 764 . 106
-312 = - 961
(-31)2 = 961
0,312 = 0, 096 1
3102 = 96 100
1 2102 = 1 464 100
1,212 = 1,464 1
0,1212 = 0,014 641
12,12 = 146,41

2. 
3. Zaokrouhli čísla v tabulce:
	Číslo
	Na stovky
	Na desítky
	Číslo
	Na jednotky
	Na desetiny

	82 453
	82 500
	82 450
	25,913
	26
	25,9

	3 568
	3 600
	3 570
	4,658
	5
	4,7

	917
	900
	920
	0,527
	1
	0,5

	44 516
	44 500
	44 520
	126,4
	126
	126,4



4. Druhé mocniny se zaokrouhlováním:
Urči druhou mocninu čísel 5 234 a 6,786 užitím tabulek. 
Návod:
a) 5 2342 = zaokrouhlíme na tři platné číslice 
= 5 2302 
= v tabulkách najdeme druhou mocninu čísla 523 a užijeme pravidel pro umocňování velkých čísel 
= 27 352 900

b) 6,7862 = zaokrouhlíme na tři platné číslice 
		= 6,792 
		= v tabulkách najdeme druhou mocninu čísla 679 a užijeme pravidel pro umocňování desetinných čísel
		= 46,104 1 

Příklad musí být zapsán ve tvaru:
5 2342 = 5 2302 = 27 352 900
6,7862 = 6,792 = 46,104 1

Příklady:

8 1322 = 8 1302 = 66 096 900
24 7112 = 24 7002 = 610 090 000
5 8972 = 5 9002 = 34 810 000
6 1352 = 6 1402 = 37 699 600
67 3482 = 67 3002 = 4 529 290 000

815,652 = 8162 = 665 856
546,092 = 5462 = 298 116
54,672 = 54,72 = 2 992,09
78,2342 = 78,22 = 6 115,24
2,3452 = 2,352 = 5,522 5

5. Vypočti:

42.6 = 96
5 . 32 = 45
22.7 = 28
62- 8 = 28

82 – 52.2 = 14
(8 – 32)2 = 1
9 + 6 . 22 = 33
(42 – 2 . 32) : 2 = -1



Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 
Byl uskutečněn z prostředků grantového projektu OPVK. Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení. Jakékoliv další využití podléhá Autorskému zákonu. Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Pavla Kupková
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